

ಬೆಳಗಾವಿ ಲಾಠಿ ಚಾರ್ಜ್ ಘಟನೆ ಖಂಡನೀಯ

ಘಟನೆ ಸಮಗ್ರ ತನಿಖೆಗೆ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಜಗದ್ಗುರು ವಚನಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಒತ್ತಾಯ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.11- ಬೆಳಗಾವಿ ಘಟನೆಯಿಂದ ಇಡೀ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಅಪಾರ ನೋವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹರಿಹರದ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ವಚನಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಬುಧವಾರ ಮಾಧ್ಯಮದವರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಪಂಚಮಸಾಲಿಗಳು ಸಾತ್ವಿಕರು. ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಕಿಟ್ಟಿ ಹೆಸರು ತರಲಿಕ್ಕೆ ಬಂದವರಲ್ಲ. ನ್ಯಾಯಯುತ ಬೇಡಿಕೆ ಈಡೇರಿಸುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯ ಮಾಡಲು ಬಂದವರು. ಅಂತಹವರ ಮೇಲೆ ಲಾಠಿ ಚಾರ್ಜ್ ನಡೆಸಿರುವುದು ತೀವ್ರ ಖಂಡನೀಯ ಎಂದರು.

ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಹೋರಾಟದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಯಾರೋ ಕಿಡಿಗೇಡಿಗಳು ಕಲ್ಲು ತೂರುವ ಮೂಲಕ ಹೋರಾಟದ ದಿಕ್ಕು ತಪ್ಪಿಸುವ ಮತ್ತು ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಕಷ್ಟ ಚುಕ್ಕೆ ತರುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಸರ್ಕಾರ ಇಡೀ ಘಟನೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಸಮಗ್ರ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಬೇಕು. ತಪ್ಪಿತಸ್ಥರ ವಿರುದ್ಧ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಹೋರಾಟಗಾರರ ವಿರುದ್ಧದ ಎಲ್ಲ ಪ್ರಕರಣ

ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ಹೋರಾಟವೇ ಆಗಲೇ ರಾಜಕೀಯೇತರವಾಗಿರಬೇಕು.

ರಾಜಕೀಯ ಬೇಳೆ ಬೇಯಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ವೇದಿಕೆ ಆಗಬಾರದು.

- ವಚನಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ

ರದ್ದುಪಡಿಸಬೇಕು. ಸರ್ಕಾರವೇ ಗಾಯಾಳುಗಳಿಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಬೇಕು. ಮುಂದೆ ಈ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಿಯೂ ಆಗದಂತೆ ಸರ್ಕಾರ ಜಾಗೃತ ವಹಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.

ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಮೀಸಲಾತಿ ಕೊಡಿಸಲು ತಾವು ಸದಾ ಬುದ್ಧರಾಗಿದ್ದು ಕಾನೂನಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸುತ್ತೇ ಇದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನೆಯೊಂದಕ್ಕೆ ಉತ್ತರಿಸಿದರು.

ಸರ್ಕಾರ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಪ್ರಮಾಣವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಿ ಮೀಸಲಾತಿ ನೀಡಬೇಕು. ಆಗ ಯಾರ ಆಕ್ರೇಷಣೆಯೂ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಹೋಗುವುದಿಲ್ಲ. ಹಾಗಾಗಿಯೇ

ನಾವು ಹಿಂದೆ ಮೀಸಲಾತಿ ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಿದ್ದನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿಲ್ಲ. ಈಗಲೂ ಸರ್ಕಾರ ಪ್ರಮಾಣ ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಮೀಸಲಾತಿ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.

ಸಮಾಜದ ಪ್ರಧಾನ ಧರ್ಮದರ್ಶಿ ಬಿ.ಸಿ. ಉಮಾಪತಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಬೆಳಗಾವಿ ಘಟನೆಯಿಂದ ಇಡೀ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಬಹಳಷ್ಟು ನೋವಾಗಿದೆ. ಈ ರೀತಿಯ ಘಟನೆ ಆಗಲೇಬಾರದಿತ್ತು. ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ 10 ಲಕ್ಷ ಜನರು ಸೇರಿದಾಗಲೇ ಇಂತಹ ಘಟನೆ ನಡೆದಿರಲಿಲ್ಲ. ಬೆಳಗಾವಿ ಘಟನೆಯನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸಬಹುದಿತ್ತು. ಇಡೀ ಘಟನೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಸಮಗ್ರ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಬೇಕು. ಹೋರಾಟಗಾರರ ವಿರುದ್ಧದ ಎಲ್ಲ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಕೃಷ್ಣ ಅವರಿಗೆ 'ಕರ್ನಾಟಕ ರತ್ನ' ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಬೇಕು : ಅಶೋಕ್

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಅವರಿಗೆ 'ಕರ್ನಾಟಕ ರತ್ನ' ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿ ಗೌರವ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕೆಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಆಧುನಿಕ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ವಚನ ಸಾಹಿತ್ಯ ಮರೀಚಿಕೆ

ಹೊನ್ನಾವಳಿ, ಡಿ.11- ಪ್ರಸಕ್ತ ದಿನಮಾನಗಳಲ್ಲಿ ಜನ-ಸಾಮಾನ್ಯರು ವಚನ ಸಾಹಿತ್ಯದಿಂದ ದೂರ ಉಳಿಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಾಲ್ಲೂಕು ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್‌ನ ಮಹಾಪೋಷಕ ಡಾ. ಒಡೆಯರ ಚಿನ್ನಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಶ್ರೀಗಳು ಆತಂಕ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ವತಿಯಿಂದ ಪಟ್ಟಣದ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಹಾಗೂ ಕದಳಿ ಮಹಿಳಾ ವೇದಿಕೆಯ ಪದಗ್ರಹಣ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಹಾಗೂ ಕದಳಿ ಮಹಿಳಾ ವೇದಿಕೆಯಿಂದ ಜನಸಾಮಾನ್ಯರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಶಾಲಾ-ಕಾಲೇಜು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವಚನ ಸಾಹಿತ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಕಾರ್ಯದ ಜರೂರಿತೆ ಎಂದರು.

ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್‌ನ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಆರ್. ಲೋಕೇಶ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಶರಣ ಕುಲಕ್ಕೆ ದಕ್ಕಿ ಬರದಂತೆ ವಚನ ಸಾಹಿತ್ಯದ ಚಿಂತನೆಗಳನ್ನು ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಪರಿಶರಿಸುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಎಂದ ಹೇಳಿದರು.

ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಎಂ.ಪಿ ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ



ಮಾತನಾಡಿ, ಲೋಕ ಕಲ್ಯಾಣಕ್ಕಾಗಿ ವಚನ ಸಾಹಿತ್ಯವನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತ ಹಾಗೂ ಭವಿಷ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಉಳಿಸುವ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆ ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಮೇಲಿದೆ ಎಂದು ಆಶಯ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ಬಿ.ಜಿ ಧನಂಜಯ ಮಾತನಾಡಿ, ಜನ ಸಾಮಾನ್ಯರಲ್ಲಿ ಕಾಯಕ, ಅನ್ಯ ಅರಿವು ಹಾಗೂ ಅಕ್ಷರಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಆತ್ಮವಿಶ್ವಾಸ ಮೂಡಿಸುವ ಕೆಲಸವನ್ನು ಶರಣರು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸ್ಮರಿಸಿದರು.

ಇದೇ ವೇಳೆ 'ಕಲಾಶ್ರೀ ಜಯಪ್ಪ' ರಚಿಸಿದ 'ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರತಿಭೆ ಸಾಧಕ ಜೀವಿ ಎಂ.ಎಸ್. ರೇವಣಪ್ಪ' ಕೃತಿಯನ್ನು ಶ್ರೀಗಳು ಲೋಕಾರ್ಪಣೆಗೊಳಿಸಿದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್‌ನ

ಡಾ. ಒಡೆಯರ ಚಿನ್ನಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಶ್ರೀಗಳು

ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಬಿ ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಕದಳಿ ಮಹಿಳಾ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷೆ ಗಾಯತ್ರಿ ವಸ್ತದ್, ತಾಲ್ಲೂಕು ಕದಳಿ ವೇದಿಕೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಡಾ. ಪ್ರತಿಮಾ ನಿಜಗುಣ ಶಿವಯೋಗಿ, ಕೆ.ಪಿ. ದೇವೇಂದ್ರಯ್ಯ, ಡಾ. ವಿಜಯಕುಮಾರ, ಮುರುಗೇಶ್ವರಾಜು, ಸಾಹಿತಿಗಳಾದ ಸಂಗನಾಳಮಠ, ಪಿ.ಎಂ ಸಿದ್ದಯ್ಯ, ಎಂ.ಎಸ್ ರೇವಣಪ್ಪ, ಎಂ. ನಾಗರಾಜನಾಯ್ಕ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಮಹಿಳಾ ಗಾಣಿಗ ಸಮಾಜದಿಂದ ಕಾರ್ತಿಕ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.11- ಜಿಲ್ಲಾ ಮಹಿಳಾ ಗಾಣಿಗ ಸಮಾಜದ ವತಿಯಿಂದ ಕಾರ್ತಿಕ ಮಾಸದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ನಿನ್ನೆ ಬನ್ನಿ ಮಹಾಂಕಾಳಿ ದೇವಿ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ದಿನಾಂಕ 3 ರಂದು ವಿಶೇಷ ಚೀತನ ದಿನಾಚರಣೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಸುಮಾರು 70 ವಿಶೇಷ ಚೀತನ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ನೃತ್ಯ ಹಾಗೂ ಏಕಪಾತ್ರ ಅಭಿನಯವನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದವು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪಿ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಅವರಿಗೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ನಂತರ ವಿಶೇಷ ಚೀತನ ಮಕ್ಕಳಿಂದ ಕಾರ್ತಿಕ ದೀಪವನ್ನು ಬೆಳಗಿಸಲಾಯಿತು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಶೋಭಾ ಪ್ರಭಾಕರ್ ವಹಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಹಿಳಾ ಗಾಣಿಗ ಸಮಾಜದ ಮಹಿಳೆಯರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ವೈವಾಹಿಕ ಅತ್ಯಾಚಾರ ಅಪರಾಧಗೊಳಿಸುವ ಪ್ರಸ್ತಾವ ಇಲ್ಲ : ಕೇಂದ್ರ

1ನೇ ಪುಟದಿಂದ ಸರ್ಕಾರ ರಾಜ್ಯಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಪ್ರಶ್ನೆ ಬಂದಕ್ಕೆ ಉತ್ತರ ನೀಡಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಖಾತೆ ರಾಜ್ಯ ಸಚಿವ ಬಂಧಿ ಸಂಜಯ್ ಕುಮಾರ್, ಇಂತಹ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸಲು ಭಾರತೀಯ ನ್ಯಾಯ ಸಂಹಿತೆ ಹಾಗೂ ಗೃಹ ಒಂಟಾಚಾರ ಕಾಯ್ದೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಸೆಕ್ಷನ್‌ಗಳಿವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯರ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕಿಯರ ಶಾಖೆ ಅಸ್ತಿತ್ವಕ್ಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 11- ಜಿಲ್ಲಾ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯರ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕಿಯರ ಸಂಘ (ಹೆಚ್. ಕೆ.ಆರ್. ಬಣ)ವನ್ನು 2025 ರ ಜನವರಿ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಅಸ್ತಿತ್ವಕ್ಕೆ ತರುವುದಾಗಿ ಅಂಗನವಾಡಿ ನಿವೃತ್ತ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆ ವಿಶಾಲಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕಳೆದ 40 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯರ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕಿಯರ (ಎಐಟಿಯುಸಿ) ಸಂಘಟನೆಯ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದ ಎಂ.ಬಿ. ಶಾರದಮ್ಮ ಅವರನ್ನು ಉಚ್ಚಾಟನೆ ಮಾಡಿದ್ದರಿಂದ, ಬೇಸತ್ತು ಹೊಸ ಬಣವನ್ನು ಅಸ್ತಿತ್ವಕ್ಕೆ ತರಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು.

ಸಿಪಿಐ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಿತಿ ಖಜಾಂಚಿಯಾಗಿದ್ದ ಆನಂದರಾಜ್ ಅವರ ನಿಧನದ ನಂತರ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯರು ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕಿಯರ ಸಂಘದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದ ಎಂ.ಬಿ. ಶಾರದಮ್ಮ ಅವರನ್ನು ಖಜಾಂಚಿಯಾಗಿ ನೇಮಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೂ ಅವರನ್ನು ಉಚ್ಚಾಟನೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಹಿರಿಯ ಕಾರ್ಮಿಕ ಮುಖಂಡ ಹೆಚ್.ಕೆ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ ಅವರ ಹೆಸರನ್ನು ಉಳಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನೂತನ ಬಣಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ನೂತನ ಸಂಘದ ಮೂಲಕವೇ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕಾರ್ಯ ಕರ್ತೆಯರ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕಿಯರ ಬೇಡಿಕೆಗಳ ಈಡೇರಿಕೆಗೆ ಹೋರಾಟ ಮುಂದುವರಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಚೌಡಮ್ಮ, ಕಾಳಮ್ಮ, ಜಿ.ಎಂ. ಉಮಾ, ಎಂ. ಸರ್ವಮ್ಮ, ಅನಸೂಯಾ, ಜಲಜಾಕ್ಷಿ, ವಿಜಯಾ, ರೇಣುಕಾ, ರೂಪ, ದೀಪ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಇಂದು ಪುಸ್ತಕ ಪಂಚಮಿ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 11- ಡಾ.ಹೆಚ್.ಎಫ್.ಕಟ್ಟಿಮನಿ ಪ್ರೌಢಶಿಕ್ಷಣ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನದ ವತಿಯಿಂದ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 12 ರ ಗುರುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2.30 ಕ್ಕೆ ನಗರದ ಈಶ್ವರಮ್ಮ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಪುಸ್ತಕ ಪಂಚಮಿಯ 15 ನೇ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನದ ದಾವಣಗೆರೆ ಘಟಕದ ಸಹ ಸಂಚಾಲಕ ಡಾ. ಸಿ.ಆರ್. ಬಾಣಾಪುರಮಠ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಈಶ್ವರಮ್ಮ ಶಾಲಾ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಸುಜಾತ ಕೃಷ್ಣ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು. ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಷರತಾ ಇಲಾಖೆ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕ ಜಿ.ಕೊಟ್ಟೇಶ್, ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್.ಎ. ಮುರುಗೇಶ್, ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧಕ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಬೆಳಗಾವಿ ಆಗಮಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಶಾಲಾ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಕೆ.ಎಸ್. ಪ್ರಭುಕುಮಾರ್, ಸಹ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಶಶಿರೇಖಾ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಶಿಕ್ಷಣ ಪ್ರೇಮಿ, ಅನೇಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಬುನಾದಿ ಹಾಕಿದ ಡಾ.ಹೆಚ್.ಎಫ್. ಕಟ್ಟಿಮನಿ ಅವರು ಪಂಚಮಿಯ ದಿನ

ಜನ್ಮ ತಾಳಿದ ಕಾರಣ 'ಪುಸ್ತಕ ಪಂಚಮಿ' ಎಂಬ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಸತತವಾಗಿ 14 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆದುಬಂದಿದ್ದು, ಇದೀಗ 15 ನೇ ವರ್ಷದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು.

ರಾಜ್ಯ ಹಾಗೂ ಹೊರ ದೇಶದ ಶಿಕ್ಷಣ ಪ್ರೇಮಿ ದಾನಿ ಗಳು ವಿಶಾಲ ಹೃದಯದಿಂದ ದೇಣಿಗೆ ನೀಡಿದ ಹಣದ ಬಡ್ಡಿ ಹಣದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮಾಡುತ್ತಾ ಬರಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ವರ್ಷದಿಂದ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ದಾನಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿದ್ದು, ಇದೀಗ 55 ದಾನಿಗಳಿಗಾಗಿರುವುದು ಅವರ ಹೃದಯ ಶ್ರೀಮಂತಿಕೆಗೆ ಸಾಕ್ಷಿ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಕಳೆದ ವರ್ಷ 22 ಶಾಲೆಗಳ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಪುಸ್ತಕ ಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿ ಅವರಲ್ಲಿ ಓದುವ ಹವ್ಯಾಸ ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಗುರಿ ಹೊಂದಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಬಾರಿ 24 ಪ್ರಾಥಮಿಕ, ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಗಳ ಬಡ ಪ್ರತಿಭಾವಂತ ಹಾಗೂ ಉತ್ತಮ ಹಾಜರಾತಿಯ 58 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವಿತರಣೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಾಶ್ ಬೂಸೂರು, ವಿ.ಸಿ. ಪುರಾಣಿಕ ಮಠ, ನಿರಂಜನ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಕಳ್ಳನ ಬಂಧನ : 3.96 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಮೌಲ್ಯದ ಸ್ವತ್ತು ವಶ

ಜಗಳೂರು, ಡಿ.11- ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಕಳ್ಳತನ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಓರ್ವ ಆರೋಪಿಯನ್ನು ಸೆರೆ ಹಿಡಿದ ಜಗಳೂರು ಪೊಲೀಸರು, 3.96 ಲಕ್ಷ ರೂ.ಮೌಲ್ಯದ ಸ್ವತ್ತನ್ನು ವಶ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಜತೆಗೆ ಕಳ್ಳನನ್ನು ಬಂಧಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪಿ. ಸಿದ್ದೇಶ್ ಬಂಧಿತ ಆರೋಪಿಯಾಗಿದ್ದು, ಈತನಿಂದ 3.85 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಮೌಲ್ಯದ ಬಂಗಾರದ ಆಭರಣ, 10 ಸಾವಿರ ಮೌಲ್ಯದ ಮೊಬೈಲ್ ಹಾಗೂ 1500 ರೂ. ಬೆಲೆಯ ಬ್ಯೂಟರ್

ಜಪ್ಪಿ ಮಾಡಿದ್ದು, ಆಪಾದಿತನನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಂಗ ಬಂಧನಕ್ಕೆ ಹಾಜರು ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಡಿ.4ರಂದು ಜಗಳೂರು ಪಟ್ಟಣದ ತರಳಬಾಳು ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ 55 ಗ್ರಾಂ ಬಂಗಾರ, ಮೊಬೈಲ್, ಬ್ಯೂಟರ್ ಹೆಡ್‌ಸೆಟ್ ಕಳ್ಳತನವಾಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಿಬುಗೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶರಣಪ್ಪ ಅವರು ಜಗಳೂರು ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದರು.

ಜನ್ಮ ದಿನದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಇಂದು ಜನ್ಮ ದಿನದ ಸಂಭ್ರಮದಲ್ಲಿರುವ ಕ್ರಿಯಾಶೀಲ, ದಿಟ್ಟ ಹೋರಾಟಗಾರ ಯುವಕರ ಕಣ್ಣಣಿ, ನಮ್ಮ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ನಗರಭವ್ಯಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ



ಹುಟ್ಟು ಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು.



ಶುಭ ಕೋರುವವರು : ಸೂರ್ಯ ಸೇವಾ ಸಂಘ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ವಿಕಸನಕ್ಕೆ ಪರ್ಯೇತರ ಚಟುವಟಿಕೆ ಅಗತ್ಯ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.11- ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಕಲಿಕೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪಠ್ಯದ ಜೊತೆಗೆ ಪರ್ಯೇತರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಗುರುತಿಸಿ ಕೊಡಬೇಕು ಎಂದು ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ವಿಕಸನಕ್ಕೆ ಸಹಾಯಕ ಎಂದು ಹಿರಿಯ ಕಲಾವಿದ ಆರ್.ಟಿ. ಅರುಣಕುಮಾರ್ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.

ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸ್ಮಾರಕೋತ್ಸವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಕೂಟವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಪರ್ಯೇತರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ಪಠ್ಯದ ಕಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಅಸಕ್ತಿ ಮೂಡಿಸಿ ಉನ್ನತ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಲು ನೆರವಾಗುತ್ತವೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಯಾವುದೇ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ

ಲುತ್ತಮ ಭವಿಷ್ಯ ರೂಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು.

ದಾವಣಗೆರೆ ವಿವಿಯಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಕಲಾವಿದ ಆರ್.ಟಿ. ಅರುಣಕುಮಾರ್

ನಾನು ಓದಿದ್ದು ಸಿವಿಲ್ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಪದವಿ. ಆದರೆ ಕಲಾಸಕ್ತಿ ನನ್ನನ್ನು ಸಿನಿಮಾ, ರಂಗ ಭೂಮಿ, ಮಿಮಿಕ್ರಿ ಕಲಾವಿದನನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿದೆ. ನಾನು ದೈಹಿಕವಾಗಿ ಕಾಯಲೆಯಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿದ್ದಾಗಲೂ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ತುಂಬಿದ್ದು ಕಲೆ. ಕಲೆಗೆ ಬಡವ-ಶ್ರೀಮಂತ, ಗಂಡು-ಹೆಣ್ಣು, ಪಂಡಿತ-ಪಾಮರ ಎಂಬಿತ್ಯಾದಿ ಯಾವುದೇ ಭೇದವಿಲ್ಲದೆ ಎಲ್ಲರನ್ನೂ ತೃಪ್ತಿಯಾಗಿಸುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದ ಕುಲಸಚಿವ ಪ್ರೊ.ಯು.ಎಸ್.ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಮಾತನಾಡಿ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಓದುವುದು ಎಷ್ಟು ಮುಖ್ಯವೋ ಬದುಕಿನ ಕೌಶಲ್ಯಗಳೂ ಅಷ್ಟೇ ಮುಖ್ಯ. ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ತನ್ನನ್ನು ತಾನು ಗುರುತಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಮತ್ತು ಕ್ರಿಯಾಶೀಲನಾಗಿಸಲು ಪರ್ಯೇತರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ಸಹಾಯಕವಾಗಿವೆ ಎಂದು.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಕೂಟದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರೊ.ಎಸ್. ಶಿಶುಪಾಲ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನ ಸೃಜನಾ ಸ್ವಾಗತ ಗೀತೆ ಹಾಡಿದರು. ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ.ರೇಣುಕಾ ಕಾಪ್ಪೆ ವಂದಿಸಿದರು. ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ.ಕೆ.ಶಿವೇಶ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

ಬಿಸಿಯೂಟ ತಯಾರಕರ ಗೌರವ ಧನ ತಾರತಮ್ಯ: ಕೇಂದ್ರದ ಗಮನ ಸೆಳೆದ ಪ್ರಭಾ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 11 - ಓಎಂ ಫೋರ್ಷ್ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕರಿಗೆ ಗೌರವ ಧನವನ್ನು ನೀಡುತ್ತಿದ್ದು ಇದರಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರವು 60% ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯವು 40% ಗೌರವ ಧನ ಭರಿಸಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ತಿಂಗಳಿಗೆ 1000 ರೂ. ಗೌರವ ಧನ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದು, ಇದರಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರವು ಸರ್ಕಾರದ 600 ರೂ. ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ 400 ರೂ. ಸೇರಿರುತ್ತದೆ.

ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ಹಂತ ಹಂತವಾಗಿ ಗೌರವ ಧನ ಹೆಚ್ಚಿಸಿದ್ದು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಪಾಲು ಪ್ರಸ್ತುತ 3000 ರೂ. ತಲುಪಿರುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವು ಯೋಜನೆ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿನಿಂದಲೂ ಅದೇ 600 ರೂ. ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದು, ಯಾವುದೇ ಗೌರವ ಧನ ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಹಣದುಬ್ಬರ, ಆರ್ಥಿಕ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ, ಅಗತ್ಯ ವಸ್ತುಗಳ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆಯನ್ನು ಉದಾಹರಣೆಯೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದ ಸಂಸದರು ಕೇಂದ್ರದ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಗೆ ಬಿಸಿಯೂಟ ತಯಾರಕರ ಕೇಂದ್ರದ ಪಾಲಿನ ಗೌರವ ಧನ ಹೆಚ್ಚಿಸಿ ನೆಮ್ಮದಿಯ ಜೀವನ ನಡೆಸಲು ಸಹಕರಿಸುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ನಾಳೆ ಶ್ರೀ ಗಡಿ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಿ ಕಾರ್ತಿಕ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.11- ನಗರದ ಎಸ್.ಎಸ್. ಬಡಾವಣೆ 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್ (ಚಿಗಟೇರಿ ಬಡಾವಣೆ), ಕುಂದುವಾಡ ರಸ್ತೆಯ ಶ್ರೀ ಗಡಿ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವವು ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 13 ರಂದು ನಡೆಯಲಿದೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಭೆ

ವಿವಿಧ ನಿಗಮಗಳ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10ಕ್ಕೆ ಜಿ.ಪಂ. ಸಭೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಮಿತಿ ಸಭೆ ನಡೆಯಲಿದೆ.

15 ರಂದು ಡಾ.ಎಂ.ಜಿ. ಈಶ್ವರಪ್ಪ, ಪ್ರಭಾ ಅತ್ರೇ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ 'ಸ್ವರಾಂಜಲಿ'

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 11- ಪ್ರತಿಮಾ ಸಭಾ ಮತ್ತು ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ (ಪುಣೆ) ಇವರ ವತಿಯಿಂದ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಚೇತನ, ಜಾನಪದ ತಜ್ಞ ಡಾ. ಎಂ. ಜಿ. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ ಪ್ರಭಾ ಅತ್ರೇ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ ಇವರ ದಿನಾಂಕ 15 ರಂದು ಸಂಜೆ 5.30 ಕ್ಕೆ ನಗರದ ಬಾಪುಜಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜು ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಂ.ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ 'ಸ್ವರಾಂಜಲಿ' ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರತಿಮಾ ಸಭಾದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಾ.ಮ.ಬಸವರಾಜಯ್ಯ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಪದ್ಮಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತ ಖ್ಯಾತ ಹಿಂದೂಸ್ತಾನಿ ಗಾಯಕ ಪಂಡಿತ್ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಪ್ರತಿಮಾ ಸಭಾ ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರೊ.ಎಸ್. ಹಾಲಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು.

ಪಂಡಿತ್ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಕುಮಾರ್, ರಾಜಸ್ಥಾನ ಸಂಗೀತ ನಾಟಕ ಅಕಾಡೆಮಿ ಪುರಸ್ಕೃತರೂ, ಡಾ.ಪ್ರಭಾ ಅತ್ರೇ ಅವರ ಶಿಷ್ಯ ಡಾ. ಚೇತನ ಪಾಲ್ಕೆ, ದಿ.ಡಾ.ಎಂ.ಜಿ. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಪ್ರೊ.ಬಸವ್ವ ಅವರ ಪುತ್ರ ಪ್ರಭುಪ್ಪನ್ನ 'ಸ್ವರಾಂಜಲಿ' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಸಿಕೊಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಕೇಶವ ಜೋಷಿ, ಸಂತೋಷ್ ಹೊಗಾರ, ಗುರುಪ್ರಸಾದ್ ಹೆಗಡೆ, ಶ್ರೀಶೈಲ ಬಿರಾದಾರ ಅವರುಗಳು ಪಕ್ಕವಾದ್ಯದೊಂದಿಗೆ ಸಾಧ್ಯ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಪ್ರತಿಮಾ ಸಭಾದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಬಿ.ಎನ್.ಮಲ್ಲೇಶ್, ಕೋಶಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸಂಪನ್ನ ಮುತಾಲಿಕ್, ಸಹ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಸ್.ಎಸ್. ಸಿದ್ದರಾಜ್, ನಾಗರಾಜ್ ಸಿಂಗರ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿನ ಅನುಪಯುಕ್ತ ಕಟ್ಟಡ ತೆರವಿಗೆ ಹೋರಾಟ ಸಮಿತಿ ಆಗ್ರಹ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.11- ಇಲ್ಲಿನ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿರುವ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದ ಅನುಪಯುಕ್ತ ಕಟ್ಟಡವನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಿ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಅನುಕೂಲ ಕಲ್ಪಿಸುವಂತೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಮೈದಾನ ಉಳಿಸಿ ಹೋರಾಟ ಸಮಿತಿಯು ಸಹಾಯಕ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.

ಕೆಲವು ದಿನಗಳ ಹಿಂದೆಯೇ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಮೈದಾನ ದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗಿದ್ದ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದ ಸರ್ಕಾರಿ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ ಮೂಲ ಜಾಗಕ್ಕೆ ಸ್ಥಳಾಂತರ ಗೊಂದಲದಿಂದ ಮೈದಾನದ ಜಾಗ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಹಾಗೂ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳ ಬಳಕೆಗೆ ಮುಕ್ತವಾಗಿ ತಲುಪುತ್ತಿಲ್ಲ.

ಮೈದಾನದ ಮೂಲ ಉದ್ದೇಶ ಹೊರತು ಪಡಿಸಿ ವರ್ಷವಿಡೀ ಇನ್ನಿತರ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಬಳಕೆ ಆಗುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಗುಂಡಿಗಳು ಉಲ್ಲಾಸವಾಗಿವೆ. ವಾಣಿಜ್ಯ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ

ಮಾದಿಗ ಮಹಾಸಭಾ ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘದ ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಹಾಲೇಶ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.11- ಮಾದಿಗ ಮಹಾಸಭಾ ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘದ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಅಲೂರು ನಿಂಗರಾಜ್ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಗಾಂಧಿನಗರದ ಎಂ. ಹಾಲೇಶ್, ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ರಾಜು ಶಾಮನೂರು ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರುಗಳಾಗಿ ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ಬಾಬು, ಅಜಿತಪ್ಪ ಶಾಮನೂರು, ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಕೊಡಗನೂರು, ಸಾವಿರದ ಮಂಜುನಾಥ ಕುಂದವಾಡ, ಪೂಜಾರ್ ಸಿದ್ದಪ್ಪ ತುಪ್ಪದಹಳ್ಳಿ, ಹುಚ್ಚಂಗಿ ಪ್ರಸಾದ್ ಸಂತೇಬೆನ್ನೂರು, ಶಾಂತರಾಜ್ ಕುಂದೂರು.

ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಬಸವರಾಜ್ ಡಿ. ಅಲೂರು, ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಹಾಲೇಶ್ ಬಿ., ಕೆ.ಹೆಚ್. ಅನಿವಾಶ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಯಾಗಿ ಆನಂದ ಎಂ. ಜಾಲಿಹಾಳ್, ಹರೀಶ್ ಹೊನ್ನೂರು (ಎಸ್.ಜಿ.ಬಿ.ಎಂ. ನಗರ), ಖಜಾನೆದಾರಿಯಾಗಿ ದುರುಗೇಶ್ ಎಂ. (ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ), ಸದಸ್ಯರುಗಳಾಗಿ ಆವರಗರೆ ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಬಾಲಿ ಸತೀಶ್, ಬೇತೂರು ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಕೋಲ್ಕುಳಿ ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಕೊಗನೂರು, ಮಹೇಶ್ ಬಾಡ, ಅತ್ತಿಗರೆ ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಜನ್ಮ ದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಇಂದು ತಮ್ಮ ಹುಟ್ಟು ಹಬ್ಬವನ್ನು ಸಂಭ್ರಮದಲ್ಲಿರುವ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ಬಿಜೆಪಿ ರಾಜ್ಯ ಹಿಂದೂಗಳ ವರ್ಗಗಳ ಮೋರ್ಚಾದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ

ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಶಿವಕುಮಾರ್

ಅವರಿಗೆ ಜನ್ಮ ದಿನದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು.

ಅಣ್ಣಬಾಂಡ್ ಪ್ಲವರ್ ಮರ್ಚೆಂಟ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಸಗಟು ವ್ಯಾಪಾರಸ್ಥರು

ಸುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಕ್ರಿಯಾಶೀಲ, ದಿಟ್ಟ ಹೋರಾಟಗಾರ, ಯುವಕರ ಕಣ್ಣಣಿ, ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಆತ್ಮೀಯರೂ ಆದ

ಶ್ರೀ ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಶಿವಕುಮಾರ್

ಅವರಿಗೆ ಜನ್ಮ ದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು.

ಶ್ರೀಯುತರಿಗೆ ಭಗವಂತನು ಅಯ್ಯು, ಐಶ್ವರ್ಯ ನೀಡಲಿ ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಾ, ಅವರು ತಮ್ಮ ರಾಜಕೀಯ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಇನ್ನಷ್ಟು ಎತ್ತರಕ್ಕೆ ಬೆಳೆಯಲಿ ಎಂದು ಶುಭ ಹಾರೈಸುತ್ತೇವೆ.

ಲೋಕೇಶ್ ಯರಗಲ್
ಹಾಲಿಧಾರರು, ತ್ರಿಪುರಾ ರೈಸ್‌ಬೋರ್ಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ

ಗೋವಿಂದರಾಜ್ ಕೊಕ್ಕನೂರು

ಡ್ರಾಗನ್ ವಾರಿಯರ್ಸ್ ಮಾರ್ಷಲ್ ಪ್ರಥಮ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 11- ನಗರದಲ್ಲಿ ಈಚೆಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಒಕ್ಕನವ ರಿಯೊ ಶೋರಿನ ಸಂಸ್ಥೆ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಕರಾಟೆ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲಿನ ವಿದ್ಯಾನಗರದ ಡ್ರಾಗನ್ ವಾರಿಯರ್ಸ್ ಮಾರ್ಷಲ್ ಕರಾಟೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಾದ ಗಗನ್ ರಾಜ್, ವಿಸ್ಮಯ ಹಾಗೂ ಸುಕೃತಾ ಅವರುಗಳು ಆಯಾ

ವಯೋ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಬಹುಮಾನ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ವಿದ್ಯಾನಗರ ವಾಯುವಿಹಾರ ಬಳಿಗಿಂದ ಬಹುಮಾನಿತ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಆಭಿನಂದಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತರು, ಲೇಖಕರೂ ಆದ ಬಾ.ಮ. ಬಸವರಾಜಯ್ಯ, ನಿವೃತ್ತ ವಾರ್ತಾಧಿಕಾರಿ ಕರಿಯಪ್ಪ, ತರಬೇತುದಾರ ಸಾಹಿಬ್ ಬಾಪಾ ಸೇರಿದಂತೆ ಬಹುಮಾನಿತ ಮಕ್ಕಳ ಪೋಷಕರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು

ಅಖಿಲ ಭಾರತ ದೀರಶೈವ- ಅಂಗಾಯತ ಮಹಾಸಭಾದ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕದ ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಸರ್ವಾನುಮತದಿಂದ ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುವ

ಶ್ರೀ ಎನ್.ಜಿ. ಉಳವಯ್ಯ

ಅವರಿಗೆ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.

✦ ಹೆಚ್.ಎಂ. ಬಸವರಾಜಯ್ಯ (ಅಕ್ಕಿ ರಾಜು) ✦ ಹರಿಶ್ ಎಂ.ಎನ್. ✦ ರುದ್ರಮುನಿಸ್ವಾಮಿ ✦ ಕೆ. ಬಸವಅಂಗಪ್ಪ ✦ ಹಂಪಯ್ಯ ಸ್ವಾಮಿ ✦ ಗದಿಗೆಯ್ಯ ಎನ್.ಜಿ. ✦ ಮಹೇಶ ಎನ್.ಜಿ. ✦ ಆಕಾಶ್ ಎನ್.ಯು. ✦ ಎ.ಎಂ. ಕೊಟ್ಟೇಶ್ ✦ ರಾಜನಾಬ್ ✦ ಮಹಾಂತೇಶ ಚಿತ್ತಾನಹಳ್ಳಿ

ಹಾಗೂ ಚಿನ್ನಬಸವೇಶ್ವರ ರೈಸ್‌ಬೋರ್ಡ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ

|| ಶ್ರೀ ಓಂಕೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಪ್ರಸನ್ನ ||

ಎಂಟನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ

ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಪಿ. ರಾಜೇಶ್ವರವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ

ದಿ. ಶ್ರೀಮತಿ ಟಿ.ರಂಜನಿಯವರು

ಎಂಟನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ

ದಿನಾಂಕ : 12.12.2024 ನೇ ಗುರುವಾರ ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30ಕ್ಕೆ

ಸ್ಥಳ : ತ್ಯಾಗಸ್ವತಿ ಧಾಮ, ಭರಮಸಾಗರ ರಸ್ತೆ, ಬಿದರಕೆರೆ.

ಬಿದರಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದ ತ್ಯಾಗಸ್ವತಿ ಧಾಮದಲ್ಲಿ ಗುರು-ಹಿರಿಯರು ನೆರವೇರಿಸಲು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳು ಆಗಮಿಸಿ, ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಶಾಂತಿ ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ಇಂತಿ ತಮ್ಮವ :

ಹೆಚ್.ಪಿ. ರಾಜೇಶ್
ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರು, ಜಗಳೂರು ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ

ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದವರು, ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಗ ಹಾಗೂ ಜಗಳೂರು ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ